Zestaw IX

Monotoniczność, ekstrema i wypukłość funkcji jednej zmiennej

1. Wyznacz przedziały monotoniczności i ekstrema funkcji:
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2. Wyznaczyć największą i najmniejszą wartość funkcji a) 
[image: image7.wmf]x

x

x

f

2

cos

sin

2

)

(

+

=

 w przedziale 
[image: image8.wmf]2

 

;

0

p

;  b)
[image: image9.wmf]2

)

(

x

arctgx

x

f

-

=

 dla 
[image: image10.wmf]2

 

,

0

Î

x

.

3. Mając daną funkcję kosztów całkowitych produkcji 
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ustal, przy jakim poziomie produkcji x koszt jest najmniejszy

4. Wyznacz przedziały wypukłości i wklęsłości funkcji:
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5. Naszkicuj wykresy funkcji:
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6. Ustal liczbę pierwiastków równań 
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Oszacuj pierwiastki dwiema kolejnymi liczbami całkowitymi.

7. Ustal ilość rozwiązań równania 
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 w zależności od parametru m  dla funkcji :
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8. Okno o obwodzie l ma kształt prostokąta zakończonego półkolem. Jakie powinny być wymiary okna, aby ilość światła przenikającego przez nie była największa?

9. Dana jest funkcja kosztów całkowitych produkcji: 
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. Cena zbytu danego wyrobu jest stała i wynosi 70 zł za jednostkę. Przy jakiej wielkości produkcji x zysk jest największy?

10. Z prostokątnego kawałka blachy o szerokości s należy wygiąć rynnę o przekroju prostokątnym w taki sposób, aby mogło nią spływać możliwie najwięcej wody. Znaleźć wymiary przekroju tej rynny.
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